

Первый этап пройден

В музее-библиотеке «Книги блокадного города» прошел первый этап конкурса «Услышим голос поколений. Большие и маленькие о любимом городе». Событие отметили концертом и проникновенными выступлениями детей разных возрастов.

Екатерина Ярош

На награждении присутствовало около 100 человек, лекционный зал был забит под завязку. Ведь в конкурсе участвовало более 40 детей из 12 школ, и каждый привел с собой группу поддержки. Напомним, что конкурс «Услышим голос поколений» стартовал в Централизованной библиотечной системе района 25 сентября. Для участия в нем каждому школьнику необходимо было серьезно потрудиться и представить

эссе о жизни родственников в блокадное время, нарисовать тематический рисунок. На первом этапе конкурса жюри, состоявшее из сотрудников библиотек и ветеранов общественной организации «Юные участники обороны Ленинграда», просмотрело все работы, наградив каждого участника дипломом I, II и III степени.

В перерывах между награждениями школьников воспитанники различных школьных

кружков выступали с трогательными песнями и стихами о временах блокады. Особо, хочется выделить Богуславскую Екатерину и Горбачеву Юлию.

Проект продолжает свою реализацию и дальше. Впереди второй тур. Победители теперь будут соревноваться за главный приз – поездку в Великий Новгород. Во второй тур прошли 18 человек: Сергиенко Степан, Батынкова Екатерина, Ялынычев Владимир, Кузнецова Таисия, Пошуменская Екатерина, Красовский Дмитрий, Смирнов Игорь, Потанькина Надежда, Синицина Вера, Дойников Владимир, Попков Михаил, Хоменко Александра, Костина Наталья, Виноградова Анастасия, Рудковская Александра, Александровский Борис, Варанкина



Дарья, Пантелеев Иван, Вальтер Александра.

Их работы будут выставлены в разных библиотеках. Здесь на них можно не только посмотреть, но и отметить

наиболее запоминающуюся. По итогам «народного голосования» будут установлены победители патриотического проекта «Услышим голос поколений».